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Ocpata

1. (o) "Eotw 10 mpéBhnuo opyixdv Tiuov:

V0= S, ¢<o: ) o
y(a) = yo.

H f wavornotel tnv ohixy| cuvdrixn tou Lipschitz w¢ mpog y, opotduopga ¢ tpog t. Na deléete 6Tt Yo
v wédodo tou Euler xau yia opotduopgo dyeptopo, t" = a+nh, 0 <n < N, Nh = 8 — «, woylel 1
extiunon:

no_ n| < L(B—a) .
OTSI}%XNHJ [ <e Yo — 20 (2)

o cupnepdopata diver 1 oyéon (2) yio Ty eustddeta Tou TPoBAfuaTos aey @y TWey; (1.5 uovddeq)
(B) OewprioTe T0 TEOBANUO CEYIXDY THIOV:

{ y'(t)=Ay(t), t>0, A<0
y(0) = vo.

(3)

(i) Me tn Bordetor ToU TaPUTAVED TEOBAAUATOS ApYIXWY TWMY Vo EXTIUAOCETE TO SLACTNUA amdhUTNG
evotdielag yia T pédodo tou Euler xou tny nemheypévn uévodo tou Euler. (it) Na oyeddoete v
neptoy 1y ambhuTrg euotdielac yio Tic dYo mopandve yedddous (1.5 yovddeq).

q
2. (o) No deiete 6t wa pédodoc Runge-Kutta éyet TdEn axplBetag p > 1 av xou yoévo av Z b, =1.
i=1

q
Av oy el 6T Z b; = 1, ndc xodeiton 1 pédodoc Runge-Kutta; (1.25 yovddec)
i=1
(B) No deiZete 6t 1y uédodoc Runge-Kutta (nremheyuévn uédodoc tou péoou) ye untedo:
1

2 gyer 1éEn axpiBetoc dvo (1.25 povédec).

L

3. (a) Iote wa uédodoc Runge-Kutta ovoudleton ohyeBeixd evatodic; (1 povada)
(B) Oewpriote to mpoBRnua apyxdy Ty (3) ye A = —1. Na deiete 61t 1 uédodoc tou péoou eivor
B-euotadfic (1 yovdda).

4. (a) 'Eow n nohufnuoatixt| uédodoc:

T Vi (4)
ary" ™+ gy = h(Be "+ L+ Bof™), n=0,.,N -k

(i) Lote n mohuBnuotixd; wédodoc mhnpol tn ouvivixn tov pwlay; (it) Ll6te n tohufruatiy pédodoc
etvon evotadfc; (1.25 povddec)
(B) (i) Adote Tic exppdoeic Vy 3, V2y"t3 W3y t3. (i) Me ypfion tou (i) xar tne pedodou:
y07 y17 Y yk_17
k

1 .
§fvwmhzwwh n=0,..,N—k,
j=1]

v ypdete Ty mohuBnuotixh pédodo mou mpoxvnter (1.25 povéda).

Avdpxero e€étoonc 3 wpec. KaaAd EmirrxiAa!



